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ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 16.9.2016

Αγαπητοί μου Χριστιανοί,
Όπως γνωρίζετε εδώ και δέκα περίπου μέρες εγκαταστάθηκαν στα ξενοδοχεία της 
ορεινής περιοχής της Μητροπόλεώς μας, πρόσφυγες από τα μέρη της Συρίας και 
άλλων κρατών. Η Ύπατη Αρμοστεία των Ηνωμένων Εθνών τους εξασφάλισε την 
τροφή και τη διαμονή τους, όμως όλοι τους στερούνται τον κατάλληλο ρουχισμό 
για την ορεινή περιοχή με τις αντίστοιχες καιρικές συνθήκες. Εμείς οι 
Γρεβενιώτες, από την πρώτη στιγμή, δείξαμε το μέγεθος της χριστιανικής αγάπης, 
αλλά και το ελληνικό φιλότιμο. Τώρα και πάλι ο Χριστός, μέσω των αδελφών μας 
των προσφύγων, μας δοκιμάζει εάν αυτό που λέει στο κατά Ματθαίον Ευαγγέλιο 
το κάνουμε πράξη: «ξένος ήμην και συνηγάγετε με, γυμνός και περιεβάλετε με». 
Δηλαδή, ήμουν ξένος και με περιμαζέψατε, γυμνός και με ντύσατε. (Κεφ. 25, 35-36).
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Γι’ αυτό αποφασίσαμε να ζεστάνουμε τους συνανθρώπους μας, πρώτα με την 
αγάπη και το φιλότιμο και κατόπιν με είδη χειμωνιάτικου ρουχισμού και 
χειμωνιάτικων παπουτσιών για άνδρες, γυναίκες και παιδιά (καθώς επίσης και 
παιχνίδια για τα παιδιά). Τα είδη ρουχισμού θα παρακαλέσω να είναι καθαρά και σε 
καλή κατάσταση, καθώς επίσης και τα παπούτσια, σεβόμενοι την αξιοπρέπεια των 
αδελφών μας που υποφέρουν. Ο ρουχισμός τα παπούτσια και τα παιχνίδια θα 
συγκεντρώνονται καθημερινά στον Μητροπολιτικό Ναό της Ευαγγελίστριας, μέχρι 
και τη Δευτέρα 26 Σεπτεμβρίου, ώστε έγκαιρα να τακτοποιηθούν, να μεταφερθούν 
και να διανεμηθούν στους συνανθρώπους μας, προλαβαίνοντας τις δύσκολες 
καιρικές συνθήκες του χειμώνα.
Ελπίζοντας ότι και πάλι θα είμαστε ανώτεροι των περιστάσεων, δείχνοντας το 
μέγεθος της χριστιανικής αγάπης, αλλά και το μεγαλείο του Ελληνικού φιλοτίμου, 
εύχομαι σε όλους πλούσια την ευλογία του «Ελεήμονος Θεού» νυν και αεί.

Με πατρικές ευχές, ευλογίες και ευχαριστίες
για τη συμπαράστασή σας

Ο Επίσκοπος και πνευματικός σας πατέρας
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